MATEMATICAS 4° ESO
EJERCICIOS PROPUESTOS DE INECUACIONES

A. Inecuaciones de primer grado con una incégnita

a) x—2§3—2—% Sol.:xe[—oo,%] f) [2—%X](—3)+4[—%X+£]>0
b) Sx=2 x=8 x+14 , Sol.: x & (4,00) Sol.:x €(—o0,1)

3 . 4 , 2 0 4x—3_2[3x—2]< 1
0) Xi_z_b>7_7x Sol.: x € (—o0,11) 2 4x 1

3 4 2 1—x
d) 1—&>x Sol.:xe[—oo,l] Sol.:x & (~o0,0)

3 8

e) X;2+1<X+3+x Sol.:x € (—1,00)

B. Inecuaciones de primer grado con dos incégnitas (solucién gréfica)

e)
a) x+3y<0
b)

f)
¢ 2x+y>3x+2-y

9)

C. Inecuaciones de segundo grado con una incégnita

a) x*—1<0 Sol.:xe[-1,1]

b) x*—4<0 Sol.:x&(—o00,—2)U(2,00)
2

o X2 —8x+12 <0 Sol.:x€[2,6] e) (x+1)"—4<0 Sol.:xe(-3,1)

d  (x—2) —4(2-3x)’ >0 sm.»«[%,?]
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f 1

<1+i1 Sol.: x € (—o00,~1)U(1,00)
-

X " 3
x—1 x+1

9) >3 Sol.:xe(-1,0]U(1,2]

x+1"
D. Sistemas de inecuaciones lineales con una incégnita de primer grado
4x—17525 »
a) 3 2 Sol.:x e —,oo]
x—5 X 5
—>1
3 2
X+372x 5x 372 .
b) 22 ; Sol.:xe[qE
X +1<X+ +x
3
x—3<2-X_3 5
c) ’ 3 2 Sol.:xe[—oo,M]
X251
3
2x—2  5-2x
5 + <1
d . ,
) x12 2x-3_3 Sol.:x €(1,4)
3 4 4
2x—2>x

Sol.:x€(2,00) C

e
) ><—i-2<XJrl

E. Sistemas de inecuaciones no lineales

2_3+5x
a) 4
x*—3x—10<0
x—1>0
x? <4
x—2>0
x*—4x+3<0

(x—2)(x—1)<0 ) 3
G ]SOL.xe[Z,z]

Sol.:x € [72,5]
9

] Sol.:x €[1,2)

} Sol.:x€(2,3)

F. Inecuaciones racionales

—2x+6
x+1

X_i >0 Sol.: x € (—00,—2)U(5,00)

>0 Sol.:x€(—1,-3]

X+
x+1

2
X

<0 Sol.:x € (—o0,—1)

N

—X

-7

>0 Sol.:x€[-2,7)

x

X+x+2+x+320 ]
f) % 3 3 Sol.:xe[ﬁ,oo]c
X 3x
2X——+—+1>1
X 3 + 5 +
2(x+1) 3(x-1) 4
— >
4 6 ~—_2
9) x—3
x—1
>2x+1
Sol.:xe[oc,fé]
5
x+1>0
e) ) Sol.:x € —1,1}
—4x"4+1>0 2°2
x2=x—2>0
f) x 1 Sol.: x €(2,00)
S<4x
2 2
x> —6x+8>0
Sol.:x € (—o0,1|U (4,00
9 B 1450 ( JU(4,00)
x—1
e) 1>O Sol.: x € (—o0,—1)U(1,00)
X
x—2
f) 420 Sol.:x € [—00,2)U(4,0)
x*—1
9) > 4§0 Sol.:x €(—2,-1JU[1,2)
2 —

G. Sistemas de inecuaciones con dos incégnitas
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Matematicas 1° Bachillerato Ejercicios Propuestos de Inecuaciones

x—y<3

2x+y=>3
X+2y>2

3x—y>2

x+y<3

O axtays12

x—y>0
f) 3x—y<4
x+y>0

okskkook
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